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РЕЄСТРАЦІЯ НА ЦЬОГОРІЧНЕ НМТ БУДЕ ТРИВАТИ 
З 6 БЕРЕЗНЯ ПО 3 КВІТНЯ 2025 РОКУ.

Щоб зареєструватися для участі в НМТ, абітурієнт має створити 
персональний кабінет на вебсайті УЦОЯО та виконати в ньому такі 
дії:

•зазначити реєстраційні дані

•завантажити сканкопії та/або фотокопії реєстраційних документів (їх 
перелік програма визначить автоматично відповідно до внесених 
реєстраційних даних)

•підтвердити бажання взяти участь в НМТ і надіслати внесену 
інформацію та копії документів на обробку до регіонального центру 
оцінювання якості освіти, натиснувши на відповідну кнопку в сервісі02

https://my.testportal.gov.ua/registration/nmt


ДЛЯ РЕЄСТРАЦІЇ ЗНАДОБЛЯТЬСЯ ТАКІ ДОКУМЕНТИ

•паспортний документ або інший документ, що посвідчує особу;

•документ, що підтверджує інформацію про освіту: довідка з місця 
навчання, яка підтверджує, що особа завершує здобуття повної 
загальної середньої освіти у 2025 році (для цьогорічних випускників), 
або свідоцтво про повну загальну середню освіту (для випускників 
минулих років);

•документ, що підтверджує внесену інформацію про реєстраційний 
номер облікової картки платника податків (РНОКПП): картки 
платника податків або паспорта громадянина України, до якого 
внесено дані про РНОКПП. 03

https://testportal.gov.ua/wp-content/uploads/2025/02/Dovidka-z-mistsya-navchannya_2025.pdf
https://testportal.gov.ua/wp-content/uploads/2025/02/Dovidka-z-mistsya-navchannya_2025.pdf
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ВИ МОЖЕТЕ СТВОРИТИ ПЕРСОНАЛЬНИЙ КАБІНЕТ 
УЧАСНИКА НМТ 2025 У ДВА СПОСОБИ:

•За допомогою застосунку Дія.
Цей варіант зручний для власників біометричних документів, що посвідчують особу: ID-картка 
чи закордонний паспорт. У такому випадку ваші дані для реєстрації підтягнуться 
автоматично, тож вам не доведеться самостійно вносити інформацію про себе, а також 
завантажувати копії паспорта та ідентифікаційного коду. Але третій обов'язковий документ 
для реєстрації на НМТ  — довідку з місця навчання/свідоцтво про загальну середню освіту — 
потрібно буде завантажити вручну.

Щоб зареєструватися на НМТ 2025 за допомогою Дії, відскануйте QR-код, який вам 
запропонує система. Щоб УЦОЯО зміг отримати ваші копії цифрових документів, вам 
потрібно підтвердити свою згоду за допомогою опції Дія.Підпис. Далі дотримуйтесь підказок 
сервісу та вкажіть свої контактні дані, завантажте документ про освіту та оберіть предмет 
НМТ.
•Заповнивши форму в реєстраційному сервісі.
Якщо обираєте цей варіант, то дотримуйтеся наступних кроків. 05



КРОК 2. ВНЕСІТЬ ПЕРСОНАЛЬНУ ІНФОРМАЦІЮ
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КРОК 3. ПЕРЕВІРТЕ ВНЕСЕНУ ІНФОРМАЦІЮ В 
ПЕРСОНАЛЬНОМУ КАБІНЕТІ
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КРОК 4. ЗАПОВНІТЬ РЕЄСТРАЦІЙНІ ДАНІ 
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КРОК 5. ЗАВАНТАЖТЕ ДОКУМЕНТИ
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ЗА ПОТРЕБИ ДОДАЙТЕ КОПІЇ

•свідоцтва про зміну імені, та/або свідоцтва про шлюб, та/або свідоцтва про 
розірвання шлюбу (для осіб, у документах яких є розбіжності в персональних 
даних);
•медичного висновку про створення особливих (спеціальних) умов для 
проходження зовнішнього оцінювання за формою первинної облікової документації 
№ 086-3/о «Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для 
проходження зовнішнього незалежного оцінювання», затвердженою наказом 
Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров’я України від 29 
серпня 2016 року № 1027/900 (для осіб з особливими освітніми потребами);
•нотаріально засвідченого перекладу українською мовою документів, наданих для 
реєстрації (для осіб, які подають документи, оформлені іноземною мовою);
•документа, що підтверджує причину невнесення інформації про РНОКПП;
•документа, що підтверджує причину, яка унеможливлює участь в основних сесіях 
НМТ. 10

https://testportal.gov.ua/wp-content/uploads/2016/12/dodat_4.pdf


Важливо! Кожна копія документа, яку потенційний учасник НМТ буде 
завантажувати в персональному кабінеті, повинна бути сканованою 
або сфотографованою копією його оригіналу у вигляді окремого 
файла у форматі .png або .jpg розміром не більше 1 Мб; зображення 
повинно бути чітким та повнорозмірним (без обрізань сторін 
документа); текст на зображенні має бути розбірливим і вільно 
читатися.
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КРОК 6. НАДІШЛІТЬ ІНФОРМАЦІЮ НА ОБРОБКУ
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ПРИВАТНИЙ ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ «МІЖНАРОДНИЙ 
КЛАСИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ПИЛИПА ОРЛИКА» НАДАЄ 
БЕЗКОШТОВНУ ДОПОМОГУ ВСІМ БАЖАЮЧИМ  В РЕЄСТРАЦІІ 
ДЛЯ УЧАСТІ В НМТ (СТВОРЕННЯ ПЕРСОНАЛЬНОГО КАБІНЕТУ НА 
ВЕБ-САЙТІ УЦОЯО, ВНЕСЕННЯ ОСОБИСТИХ ДАНИХ ТА 
ІНФОРМАЦІЇ ЩОДО УЧАСТІ В НМТ) 

📍 Наша адреса:  
м. Миколаїв, вул. Котельна, 2 
0800 400 557 
050 394 72 87 14!



МІЖНАРОДНИЙ

КЛАСИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ІМ. ПИЛИПА ОРЛИКА


